

Пять кандидатов на место в Законодательном Собрании

Михаил БАТУРИН

На заседании Избирательной комиссии Свердловской области 2 августа утверждена форма избирательного бюллетеня для голосования на дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания по Ирбитскому одномандатному избирательному округу № 13.

Место депутата в Законодательном Собрании нашего региона оказалось вакантным после того, как много лет представлявший Ирбитский округ Виктор Шептий в 2022 году ушел на повышение в Совет Федерации. И согласно российскому законодательству, депутат по одномандатному округу должен быть избран на дополнительных выборах.

По состоянию на 1 января 2023 года в округе № 13 зарегистрированы 123 036 избирателей. В дни голосования 9-10 сентября будут задействованы 7 территориальных избирательных комиссий: Байкаловская, Ирбитская, Слободо-Туринская, Таборинская, Тавдинская, Тугулымская районные и Ирбитская городская ТИК. Для избирателей этих муниципальных образований будут работать 183 постоянные УИК. Кроме того, на этой кампании для избирателей доступна дополнительная форма волеизъявления – дистанционное электронное голосование.

Представлять Ирбитский округ в Законодательном Собрании нашего региона выразили желание пять кандидатов, все они направлены на выборы свердловскими региональными отделениями парламентских партий России: **Алексей Коробейников** (выдвинут партией «Единая Россия»), **Николай Коробейников** (КПРФ), **Егор Максимов** («Новые люди»), **Михаил Семейкин** (ЛДПР), а также **Олег Фоминых** («Справедливая Россия-Патриоты-За правду»).

свердловскими региональными отделениями парламентских партий России: **Алексей Коробейников** (выдвинут партией «Единая Россия»), **Николай Коробейников** (КПРФ), **Егор Максимов** («Новые люди»), **Михаил Семейкин** (ЛДПР), а также **Олег Фоминых** («Справедливая Россия-Патриоты-За правду»).



Муниципальное образование Красноуфимский округ



Красноуфимская районная территориальная избирательная комиссия



30 лет избирательной системе Свердловской области

21 112 избирателей



Наталья Викторовна ПРОТАСЕВИЧ

Вошла в состав теркома в качестве рядового члена ТИК, в 2006 году была избрана заместителем председателя.



Лариса Вячеславовна СОКОЛОВА

Работает системным администратором Красноуфимской районной ТИК с 2007 года.



Красноуфимский район – самый западный муниципалитет региона, где проживают почти 24 тысячи человек. В его состав входят 68 сельских населенных пунктов, крупнейший из которых – поселок Натальинск. Район специализируется на сельском хозяйстве и торговле. Благодаря уникальной природе он неоднократно попадал в поле зрения кинорежиссеров, в частности, здесь снимался известный советский сериал «Тени исчезают в полдень».

Район многонациональный: треть населения – татары и треть – марийцы. Ежегодно здесь проводят национальные фестивали. Сегодня в районе активно строятся мосты и ремонтируются дороги, возводятся современные котельные. В селе Нижнеиргинском по нацпроекту «Образование» строится новая школа.

В 2010 году назначена на должность председателя Красноуфимской районной территориальной избирательной комиссии. Имеет высшее юридическое и педагогическое образование.

«Есть такая поговорка «до 30 лет человек складывает в чемодан, а после 30 из него достает». У меня примерно так и получилось. Весь опыт, полученный ранее, – широкий круг общения, умение постоянно учиться – пригодились для работы в теркоме. Председатель территориальной избирательной комиссии – это больше, чем профессия. Это и образ жизни, и стиль мышления, и особая социальная роль. Да, это система, и мне нравится чувствовать себя ее частью», – говорит Наталья Протасевич.

Окончила физфак УрГУ, до прихода в избирательную комиссию трудилась инженером-программистом. «Работа в избирательной комиссии очень разнообразная, и этим она и нравится! – делится Лариса Соколова. – Выполнение одних задач требует следования инструкции, других – внимательности и скрупулезности, а третьих – творческого подхода и художественного вкуса».

страница ТИК:



адрес: 623300, Свердловская область, г. Красноуфимск, ул. Советская, 5

тел.: 8 (34394) 22142
email: kur@ik66.ru

ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Городской округ Верхний Тагил



Верхнетагильская городская территориальная избирательная комиссия



30 лет избирательной системе Свердловской области

10 256 избирателей



Ирина Анатольевна НИКОЛАЕВА

В избирательной системе с 1999 года. С 2004 по январь 2023 года являлась председателем УИК избирательного участка № 1217, сейчас возглавляет Верхнетагильскую городскую ТИК.



Татьяна Александровна ЗУБАРЕВА

Профессиональную деятельность начала в 1997 году в должности системного администратора администрации города Верхний Тагил. Имеет высшее образование.



Верхний Тагил – город с населением почти 11 тысяч человек, неподалеку от Кировграда и Невьянска. Был основан Демидовыми. Сегодня это город энергетиков – здесь работает одна из мощнейших гидроэлектростанций региона.

За последние четыре года в Верхнем Тагиле построен детский сад на 270 мест, капитально отремонтированы почти все школы, городской Дворец культуры и более десятка многоквартирных домов. В центральных кварталах заменены коммунальные сети, заасфальтированы дороги. В 2022 году здесь открылась «Набережная огня» – благоустроенное пространство на берегу пруда. Проект реализован на федеральный грант в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда».

Имеет высшее образование по специальности «Финансы и кредит».

«В деятельности председателя для меня памятные практически все избирательные кампании – каждая по-своему, но интересно было всегда. Работа в избирательной комиссии – это другой, пусть и параллельный с основным, путь в жизни. Он дополняет мою профессиональную деятельность, дает определенную эмоциональную окраску, наполняет событиями, стимулирует к активному познанию и освоению нового», – делится Ирина Николаева.

В 2003 году принята на должность ведущего специалиста Информационного управления Избирательной комиссии Свердловской области. «Успешная работа системного администратора невозможна без багажа специальных знаний. За годы службы я приняла участие в проведении 43 избирательных кампаний от федерального до местного уровня», – рассказывает Татьяна Зубарева.

страница ТИК:



адрес: 624162, Свердловская область, г. Верхний Тагил, ул. Жуковского, 13.

тел.: 8 (34357) 20057
email: vta@ik66.ru

ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИЕЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ